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Krajská příspěvková organizace Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě (OGV) se plánuje zapojit
do dotační výzvy Ministerstva kultury s projektem Depozitární sítě na obrazy. Chce pořídit
nový systém na uložení sbírky obrazů. „Předpokládaný rozpočet počítá s částkou 1,2
milionu korun s tím, že 70 % by měla pokrýt dotace, pokud ji galerie získá, a zbylé
prostředky zajistí mimořádný příspěvek z krajského rozpočtu pro rok 2026,“ informoval
hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

„V příštím roce se nám uvolní jedna depozitární místnost v Depozitárním komplexu Muzea Vysočiny
Jihlava v Heleníně. Muzeum ji uvolní, protože své sbírky přestěhuje do Centrálního depozitáře Kraje
Vysočina v Pelhřimově. Uvolněné prostory ale budou úplně bez vybavení, a tak jsme se rozhodli
požádat o dotační podporu na koupi 35 kusů posuvných roštů na obrazy včetně nosné konstrukce,“
upřesnil ředitel OGV Daniel Novák.

„Pokud galerie dotaci z Ministerstva kultury ČR získá, nákup by se měl uskutečnit v průběhu
podzimu 2026,“ informoval radní Kraje Vysočina pro oblast kultury a památkové péče Miloš Hrůza.
Nový systém úložných roštů je technicky řešený jako zásuvné sítě pojezdné na kolejnicích. Jde o
moderní systém uložení obrazů, který nejvhodněji kombinuje úspornost prostoru spolu s potřebou
zajištění bezpečnosti sbírek.

Do depozitáře v Heleníně chce galerie přemístit část obrazové sbírky, která je v současnosti
umístěna v depozitáři přímo v budovách galerie. „Klimatické podmínky nového depozitáře budou pro
sbírkové předměty více vyhovující a prostor uvolněného depozitáře budeme moct využít jako
skladové zázemí galerie pro materiál spjatý s instalacemi výstav,“ doplnil ředitel Novák.

OGV už jednu místnost v Heleníně využívá jako depozitář sbírky plastik. Celkově má OGV přes šest
tisíc sbírkových předmětů. Většina z nich zůstává uložená ve stávajících depozitářích galerie, které
využívají systém statického policového uložení.
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